

日160名政要集体“拜鬼”

保守派议员增加致参拜人数大升 妄言持续参拜可避外交争端

日本总务大臣新藤义孝以及约160名国会议员18日参拜了靖国神社。部分议员甚至妄言,只有日本政要持续参拜,才能避免外交争端。

今年以来人数上升

这是新藤义孝自8月15日“日本战败纪念日”后首次参拜靖国神社。“我以个人立场来这里,向战争中的死者表达敬意和哀悼,同时为和平祈祷。”新藤义孝说,“我并不认为这会成为一个外交问题。”

据法新社报道,在第二次世界大战中,新藤义孝的祖父是驻守在硫磺岛的日本军官,在美军攻占硫磺岛的战役中被打死。

约160名“大家一起参拜靖国神社”超党派国会议员联盟成员当天参拜了靖国神社,超过日本国会参众两院议员总数的五分之一。

在今年4月的春季大祭中,166名议员参拜了靖国神社,创下了参拜议员数量的最高纪录。



一名祭司带领多名国会议员参拜靖国神社

日本共同社分析说,去年底众议院选举以及今年7月参议院选举中自民党等保守派议员增加,是今年以来集体参拜靖国神社国会议员人数大幅上升的主要原因。

希望不会影响外交

法新社报道说,日本保守政客认为,他们参拜靖国神社和美国人前往

阿灵顿国家公墓吊唁并无不同。

“我们应该持续参拜靖国神社,这是避免将参拜问题变成外交问题的唯一方法。”自民党政调会长高市早苗说。

日本内阁官房副长官加藤胜信当天也参拜了靖国神社。他辩解道:“为那些将宝贵生命献给国家的人的灵魂安息而祈祷,是一件很自然

的事情。”他还表示,日本政府将继续加强和邻国的关系,同时希望靖国神社问题不会影响外交关系。

中韩促日反省历史

中国外交部发言人华春莹17日表示,中方已多次表明在靖国神社问题上的态度和立场。我们再次敦促日方切实正视和认真反省侵略历史,尊重中国等亚洲受害国人民的感情,妥善处理有关问题。

韩国外交部发言人赵泰永也在17日发表评论说,韩国政府绝不认同安倍以靖国神社供奉祭品取代参拜的做法是对韩国及周边国家有可能抗议的顾及。

“一名内阁成员的参拜会让事态复杂化。”日本法政大学政治学教授河野宁子说,“这不仅是一个国家的问题。”

冯俊扬(新华社供本报稿)

称安理会会在国际冲突中不作为
沙特拒绝担任「非常」

新华社利雅得10月18日电 沙特阿拉伯外交部18日发表声明称,因联合国安理会在处理国际冲突中不作为,沙特拒绝接受刚刚当选的联合国安理会非常任理事国席位。

声明说,联合国安理会在处理巴以问题、叙利亚流血冲突和中东大规模杀伤性武器等问题上持双重标准,未能真正行使其维护世界和平的责任。

联合国秘书长潘基文当天表示,他尚未收到沙特拒绝担任安理会非常任理事国的正式通知。

17日,第68届联合国大会选举沙特、乍得、立陶宛、尼日利亚和智利5国为2014年和2015年安理会非常任理事国。沙特是历史上首次当选安理会非常任理事国。

朝鲜将开始建设高新技术开发区

新华社上午电 朝鲜中央通讯社17日晚报道,朝鲜有关部门已经与国际财团达成协议,即将开始建设开城高新技术开发区。

韩国统一部发言人18日拒绝就朝方举措置评,但强调这些项目“与现有的开城园区无关”。

朝方有意将高新技术开发区设在开城,却不愿将开发区与引资条件更适合的开城工业园区相联系。对此,有分析认为朝方是希望通过这种压力让韩方将更多高新技术投资于朝鲜。但也有学者认为,朝方是为了显示对开城工业园区的扩张不再感兴趣。

联想欲购黑莓? 双方拒绝评论

新华社今晨电 美国《华尔街日报》17日援引消息人士的话报道,中国联想集团有限公司正考虑全盘收购加拿大黑莓有限公司,联想集团已与黑莓签署非公开协议,因此有权查阅黑莓账目。但联想和黑莓均未对这则消息发表评论。

报道称,除联想外,瑟伯勒斯资本管理公司和黑莓公司联合创始人拉扎里季斯等也有意向收购黑莓。联想如成功收购,这项交易有望成为中国企业收购西方企业的最大宗收购案之一。

奥巴马提名国安部部长

新华社上午电 美国总统奥巴马18日提名国防部前任法律总顾问约翰逊为新任国土安全部长,接替7月辞职的纳波利塔诺。

约翰逊1998年至2001年出任空军部法律顾问,2009年担任国防部法律总顾问,直至去年底辞职。他与反恐等安全问题有深入接触,但对移民和救灾等缺乏经验。美国媒体解读,奥巴马此举是有意把该部门工作重心从移民法执法转向国内安全事务。

美太平洋舰队迎首位日本出生司令

致力于继续执行亚太再平衡任务

新华社今晨电 美国太平洋舰队一名发言人17日说,哈里·B·哈里斯上将(见右图)取代塞西尔·黑尼上将,成为太平洋舰队首位出生于日本的日裔司令。

太平洋舰队16日在珍珠港一希卡姆联合基地举行舰队司令交接仪式,由哈里斯接替黑尼,成为这一舰队自1941年建立以来的第34任舰队司令。

哈里斯1956年出生于日本首都东京以南的横须贺,在田纳西州

和佛罗里达州长大。他的父亲是美国人,母亲是日本人。哈里斯1978年毕业于美国海军学院,并成为一名海军飞行员。他曾在哈佛大学肯尼迪政治学院、乔治敦大学外交学院和英国牛津大学学习。他的研究生学习重点是东亚地区安全。

哈里斯在履行完交接程序后,将率领太平洋舰队与陆军、空军、海军陆战队、特种部队和海岸警卫队继续致力于实现亚太地区再平衡的任务。



1美元在各国能买什么?

世界银行推网上晒照呼吁终结极端贫困

本报特稿 世界银行本周在社交媒体上发起了一个名为“1美元能买什么?”的话题,凡参与该话题讨论的网友在回答这个问题的同时,还需要上传一张用1美元买到的实物的照片。世行此举是希望唤起人们对每天生活费用不足1.25美元的极端贫困人群的关注,并呼

吁世界各国领导人就在2030年之前终结极端贫困作出承诺的请愿书上签字。

那么到底1美元在世界各国能买到什么?

■ 在沙特阿拉伯,1美元可以买到1袋面包、0.25升牛奶、0.25升果汁和1块巧克力。

■ 在哥斯达黎加,1美元可以买到4个鸡蛋,但在哥伦比亚只能买到3个。

■ 在智利,1美元等于两杯酸奶。

■ 在卢旺达,1美元只相当于两瓶水。

■ 在加纳,1美元可以买到1支圆珠笔和一些小饼干。

■ 在印度尼西亚,1美元可以换得1包大米。

世界银行指出,目前发展中国家中有21%的人生活在极端贫困中,其中34%的人来自亚洲和非洲。在这些国家,每五名5岁以下儿童中就有一人存在营养不良的问题,全球有8亿人享用不到清洁的饮用水。世行也提供了一些乐观的数据。从1990年至2008年,全球已有6亿多人摆脱了极端贫困。

上海大公拍卖行有限公司
十月艺术品专场拍卖会

拍品内容:各式钻石、红蓝宝石,各色碧玺、翡翠、和田白玉等挂件、饰品,红木雕件,灵璧案供,铜质佛像,田黄寿山石等石材印章、摆件,回流银器,文房杂件等艺术品肆百余件。

拍卖时间:2013年10月27日 13:30
预展时间:2013年10月25日—26日 9:00—17:30
客服热线:4009211888 传真:63185307
咨询电话:55058833转、64169533、18917126806
公司地址:上海市物华路73号8708室
展拍地点:上海市大木桥路88号云洲古玩城八楼交流交易中心
注意事项:竞买人凭有效身份证并付保证金伍仟元整,办理登记手续、领取号牌后方可参加竞拍。

网址: www.dagongsh.com.cn
E-mail: shdagong@126.com

招商信息:申银万国法人股约2千万股权转让、天目西路整层办公房、苏州工业园区厂房整体出让、太仓温泉度假村在建工程项目、内蒙古某铁矿等项目。

注射胰岛素
不用再“打针”

糖尿病患者专用无针注射器在沪上市

- 胰岛素最大单次取药量可达到100个单位
- 胰岛素单次最大注射量达到50个单位
- 获得国家食品药品监督管理局注册认证

糖尿病患者专用无针注射器

特约经销: **雷允上药城2楼** 咨询热线: **481-64820386**
华山路2号静安寺对面

提高免疫力 保肝保健康

破壁灵芝孢子粉

适宜人群:免疫力低下者,化学性肝损伤者
延农氏牌破壁灵芝孢子粉精选灵芝孢子粉破壁而成。

新增特约经销:上海南京东路第一医药商店 上海华氏各大药房

特约经销:上海静安寺雷允上药城 上海市第一医药商店各区药房
上海市雷允上公司各区药房 高如宝岛大药房总店
上海华东医院综合服务部 同济医院同道大药房
上海荣庆堂大药房 公司直售:江宁路420号16A

专营店:富民路171号 54034448
网购:华源大药房健一网
上海延农生物工程荣誉出品
销售咨询热线:13501743707